

9.13
FRIDAY
民數記
25:1-18

摩西對審判官說：「你們每一個人要把你們支族裏拜了巴力的人殺了。」有一個以色列人當著摩西和全體會眾，把一個米甸女人帶進他的帳棚；那時，會眾正在上主的聖幕門口哀哭。祭司亞倫的孫子，以利亞撒的兒子非尼哈看見了，就站起來，離開會眾。他拿一枝矛，跟著那人和那女人進了帳棚，用矛把他們兩人刺穿。這樣，那禍害以色列人的瘟疫就停止了；（民數記25:5-8）

反省與覺醒的矛

「以色列人在什亭谷紮營的時候，有人跟那裏的摩押女人行淫。」（民25:1）跟異族女子有性行為，這個動作背後牽涉到的問題，不僅是有婦之夫與人姦淫，還是一種崇拜異教神明的行為。這些放縱情慾的人，儼然是對神聖獨一的上主公然挑釁。於是上主不僅下令處死拜異教的人，還降下嚴重的瘟疫。

然而居然還有人當眾帶著異族女子進帳篷，完全不把上主的怒氣與族人的苦難放在眼裡。就在事情似乎糟到不能再糟的時候，祭司家族的非尼哈，拿起一把矛，刺殺制裁了這對無視上主的男女，此舉終於使上主停息瘟疫。但是，以色列民族已經為著他們的罪，損失兩萬多條人命。這是多麼大的教訓！

2014年3月，立法院用3分鐘通過影響巨大的服貿條例。隔天，數百名學生衝進立法院議場，高喊「全面占領主席臺，重啟談判！」這場社會運動，如同拿著矛刺進立法院，喚起數百萬台灣公民的良知與聲援。看見不義之事和所招來的後果，是我們心中的痛，而這痛，應該要讓我們舉起反省與覺醒的矛，阻止不義，讓公義運行。

台灣公民陣線成立 守護國家從人民開始



今年3月18日為太陽花學運屆滿5週年，包含台灣基督長老教會在內眾多關心台灣主權的公民團體及學者們，共同成立「台灣公民陣線」，呼籲台灣人民，要固守住台灣的民主與自由，必須從人民做起。（全文報導請上TCNN）

親愛的上主，求祢幫助我，像非尼哈一樣為祢的心意而行，在需要之時為眾人勇敢起身，拒絕邪惡，伸張公義。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。